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TUBI PER SERRAMENTI E PORTONI (ELETTROSALDATI)
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Spessore 15/10 = Kg/ml 1,72
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Spessore 15/10 = Kg/ml 2,10
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Spessore 15/10 = Kg/mi 1,99
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Spessore 15/10 = Kg/ml 2,15
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Spessore 15/10 = Kg/ml 1,34
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Spessore 15/10 = Kg/ml 1,57
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 Spessore 15/10 = Kg/iml 1,57
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Spessore 15/10 = Kg/ml 2,52
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Spessore 15/10 = Kgimi 1,76
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Spessore 15/10 = Kg/ml 1,88
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Spessore 15/10 = Kg/ml 1,88

N

— s —

¥
«~— 44 —bldltb[‘
Spessore 15/10 = Kg/m! 2,52

Spessore 15/10 = Kg/ml 2,30
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Spessore 15/10 = Kg/ml 2,30

-«

73———,<1EH‘

Spessore 20/10 = Kg/ml 3,66
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Spessore 15/10 = Kg/ml 2,04
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Spessore 15/10 = Kg/ml 2,45
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Spessore 15/10 = Kg/ml 2,45
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Spessore 15/10 = Kg/ml 1,79
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Spessore 15/10 = Kg/m! 2,30
Spessore 20/10 = Kg/m! 3.08
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Spessore 15/10 = Ka/ml 2,30
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Spessore 15/10 = Kg/ml 2,55

Spessore 20110 = Kg/mi 4,65
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materiale disponibile a magazzino
materiale disponibile anche zincato




